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STYLOS STYLOS

LITANI
BOUTEILLE BLEUE
Stylo bleu transparent à bouton pressoir coloré, 
fabriqué à partir de bouteilles en plastique recyclées.

Surface d’impression:
Corps: 40 × 20mm
Clip: 30 x 8mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs

Couleurs du bouton pressoir disponible:
rouge, orange, jaune, vert, bleu clair, bleu foncé, rose, 
violet, noir

Code produit: 10817

STYLO TIGRIS
Fabriqué à partir de plastique recyclé 
et carton.

Dimensions: 140 x 10mm
Surface d’impression: 40 x 20mm
Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur

Disponible en: 
rouge, bleu, vert, noir

Code produit: 10937

Stylo à bille à bouton pressoir fabriqué à partir de 
bouteilles en plastique recyclées. Disponible dans une 
variété de finitions colorées translucides.

Surface d’impression:	
Corps: 40 × 20mm
Clip: 30 x 8mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs

Disponible en:
rouge, orange, jaune, vert, bleu, rose, voilet

Code produit: 10765

STYLO LITANI 
TRANSPARENT

NOUVEAU!
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STYLOS STYLOS

Fabriqué à partir de bois certifié 
durable.

Surface d’impression: 40 × 20mm
Quadri: 8 x 40mm 
Couleur(s) d’impression max: 3 
couleurs, Quadri et Gravure laser

Code produit: 10062

STYLO ALBERO
Stylo et crayon fabriqué à partir de bois certifié.
Etui fabriqué à partir de carton recyclé.

Surface d’impression stylo & crayon: 40 × 20mm
Quadri: 40 x 8mm
Surface d’impression sur l’étui: 30 × 40mm
Couleur(s) d’impression max sur stylo & crayon: 3 
couleurs et Quadri
Couleur(s) d’impression max sur l’étui: 1 couleur

Code produit: 10046

ALBERO SET
Fabriqué à partir de bois provenant 
d’exploitations forestières certifiées 
durables.

Surface d’impression: 40 × 18mm
Quadri: 8 x 100mm
Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur, Quadri (seulement sur 
couleur naturelle) et Gravure laser.

Code produit: 10066

STYLO SPAR
Stylo à bille à bouton pressoir 
fabriqué à partir de bouteilles en 
plastique recyclées. Disponible dans 
une gamme de couleur unie.

LITANI SOLID

Surface d’impression:
Corps: 40 × 20mm
Clip: 30 x 8mm
Couleur(s) d’impression max: 3 
couleurs

Code produit: 10816

Disponible en:
rouge, gris, blanc, orange, jaune, 
citron vert, vert, bleu clair, bleu foncé, 
lilas, violet, noir, rose, vert pale, 
turquoise 



PORTE-MINE
SEVERN
Porte-mine avec gomme, fabriqué 
à partir de bouteilles en plastique 
recyclées.

Surface d’impression: 40 × 20mm
Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur

Code produit: 11361

Fabriqué à partir de boitiers de CD 
recyclés.

Surface d’impression: 
Corps: 40 × 20mm 
Clip: 30 × 4mm 
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Disponible en:
rouge, vert, bleu, noir, blanc

Code produit: 10462

Fabriqué à partir de bouteilles en 
plastique recyclées. Disponible en 
bleu transparent avec recharge rose 
ou jaune.

Surface d’impression:	
Corps: 35 × 10mm
Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur

Code produit: 10366

Fabriqué à partir de plastique biode-
gradable.

Surface d’impression:	  
Corps: 40 × 20mm 
Clip: 30 × 8mm 
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Disponible en:
rouge, orange, jaune, vert, bleu, 
voilet, noir

Code produit: 10069

STYLO INDUS STYLO ECLIPSE
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STYLOS STYLOS

SURLIGNEUR 
TRANSPARENT Fabriqué à partir de boîtiers de CD 

recyclées. Disponible avec corps 
jaune ou blanc et recharge jaune.

Surface d’impression: 
Corps: 40 × 10mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Code produit: 10009

SURLIGNEUR 
Stylo à pressoir fabriqué à partir de 
bouteilles en plastique recyclées.

Surface d’impression:	
Corps: 40 × 20mm
Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur

Code produit: 10343

STYLO AVON



Fabriqué à partir de boîtiers de CD 
recyclés.

Surface d’impression:	
Corps: 40 × 20mm
Clip: 30 × 4mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Disponible en:
rouge, orange, jaune, vert, bleu, rose, 
blanc, noir

Product code: 10007

STYLO REALTA
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STYLOS PENS

Fabriqué à partir de boîtiers de CD 
recyclés.

Surface d’impression:	
Corps: 40 × 20mm
Quadri : 8 x 40mm
Clip: 30 × 4mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Disponible en:
rouge, jaune, vert, bleu, violet, noir 

Code produit: 10007

STYLO REALTA
2 COULEURS

HUDSON FROSTED
Stylo biodégradable élégant.
Fabriqué utilisant du plastique biodé-
gradable.

Surface d’impression: 40 × 20mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Disponible en:
rouge, orange, jaune, vert foncé, bleu 
foncé, violet, blanc 

Code produit: 10625 

HUDSON SOLID 
Stylo recyclé élégant. Fabriqué
utilisant du plastique recyclé.

Surface d’impression: 40 × 20mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs 

Disponible en:
blanc, rose, rouge, orange, jaune, 
citron, vert, vert foncé, bleu clair, bleu 
foncé, violet, noir

Code produit: 10500

Fabriqué à partir de plastique recyclé.

Surface d’impression:
Corps: 40 × 20mm
Quadri: 8 x 40mm (white pen only)
Clip: 20 × 3mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Disponible en:
blanc, noir

Code produit: 10341

STYLO YUKON
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CRAYONS CRAYONS

CRAYONS 
BOITIERS
DE CD
Fabriqué à partir de boîtiers de CD 
recyclés. Disponible en 13 couleurs.

Surface d’impression: 75 × 18mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Quadri sur crayon blanc uniquement. 
Surface d’impression: 5 x 100mm

Product code: 11475 

Disponible en:
rouge, orange, jaune, citron vert, vert, 
bleu clair, bleu foncé, rose, violet, 
marron, noir, naturel, blanc

CHAMELEON
COLLECTION
Crayons fabriqués à partir de boîtiers de CD recyclés. 
Disponible en plus de 30 couleurs. Quantité minimum
de commande: 1000 pièces. 

Disponible en: 
Geranium red, Maroon, Persimmon, Clementine, Dandelion, Buttercup, 
Emerald green, Bright green, Spring green, Conifer green, Forest green, 
Ocean, Turquoise, Caribbean, Sky, Greek blue, Navy, Lilac, Carnation pink, 
Orchid pink, Buttermilk, Coffee, Metallic gold, Earth brown, Luminous Glow 
Worm, Stone grey, Battleship grey, Thunder grey, Elephant grey, Black

Code produit: 11638
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CRAYONS ECOLE & ENFANT

CRAYON BILLET
DE BANQUE 
Surface d’impression: 75 × 18mm 
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs 

Code produit: 11056 Étui en carton recyclé contient 6 petits crayons de 
couleur fabriqués à partir de bois Européen durable. 

Surface d’impression: 70 × 30mm 
Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs et Quadri

Code produit: 11065

SET DE CRAYONS
DE COULEURS

Fabriqué à partir de bois certifié 
durable. Disponible avec ou sans 
gomme.

Surface d’impression: 75 × 18mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Code produit:
Avec gomme: 11277
Sans eraser: 11278

CRAYON EN
BOIS NOIR 

Fabriqué à partir de bois certifié 
durable. Disponible avec ou sans 
gomme.

Surface d’impression: 75 × 18mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Code produit: 
Avec eraser: 11259 
Sans eraser: 11060

CRAYON EN
BOIS NATUREL 

TAILLE CRAYONS 
POUBELLE
Fabriqué à partir de plastique recyclé.

Dimensions: w45 × h65 × d45mm
Surface d’impression: 25 × 30mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs

Disponible en:
vert, jaune, bleu, noir

Product code: 12099

TAILLE CRAYONS
EN CARTON
Fabriqué à partir de carton recyclé et 
bois certifié durable. 

Surface d’impression: 100 × 35mm
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur 
et Quadri 

Code produit: 12102

CRAYON DENIM
Surface d’impression: 75 × 18mm 
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs: 

Code produit: 11055

TAILLE CRAYONS 
EN BOIS 
Fabriqué à partir de bois certifié durable.

Surface d’impression:
Une cavité: 23 × 13mm
Deux cavités: 23 × 21mm
Couleur(s) d’impression max:
1 couleur et Quadri

Code produit:
Une cavité: 12103 
Deux cavités: 12104



NOUVEAU!
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ECOLE & ENFANT ECOLE & ENFANT

GOMME SANS PVC
Fabriquée à partir de caoutchouc synthétique 
exempt de phatalates.

Surface d’impression: 50 × 15mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 12115

Fabriqué à partir de coton biologique 
10oz/280gsm. 

Surface d’impression: 170 × 65mm
Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs

Couleurs de zips disponibles en: 
blanc, bleu, jaune, vert, noir, rouge

Product code: 12276

TROUSSE EN COTON BIO
Fabriqué à partir de plastique recyclé

Dimensions: w75 × h140 × d100mm
Surface d’impression: 70 × 35mm
Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs

Available colours:
vert, jaune, bleu

Code produit: 14107

POT A CRAYON POUBELLE
Fabriqué à partir de bois certifié durable. 

Dimensions: Ø 60mm
Surface d’impression: Ø 45mm
Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs et Quadri

Code produit: 19093

YOYO EN BOIS 
MAINTENANT DISPONIBLE EN NOIR & BLANC

Fabriqué à partir de bois certifié durable. 

Dimensions: Ø 35mm
Surface d’impression: 6mm (30cm de diamètre extérieur)
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur

Code produit:
Naturel: 22160 
Noir & blanc: 221008

TOUPIE EN BOIS 
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ECOLE & ENFANT ECOLE & ENFANT

RÈGLE RECYCLÉE
Fabriquée à partir de plastique 
recyclé. Disponible en 15cm & 30cm. 
Plastique blanc seulement.

Surface d’impression:
30cm: 300 × 25mm 
15cm: 150 × 25mm 
Marquage standard en quadri

Code produit: 
30cm: 12492 
15cm: 12491 

RÈGLE EN BOIS
Fabriquée à partir de bois durable. 
Disponible en 30cm & 20cm. 

Surface d’impression:
30cm: 250 × 20mm
20cm: 150 × 20mm 
Couleur(s) d’impression max: 3 
couleurs et Quadri

Code produit:
30cm: 12097
20cm: 12293

Fabriquée à partir de polypropylene recyclé.

Surface d’impression: 
30cm: 300 × 18mm
15cm: 140 × 18mm
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur et Quadri

Disponible en: 
blanc, bleu, rose, orange, citron vert, noir, vert foncé, 
violet, jaune

Code produit:
30cm: 12464 
15cm: 12463 

RÈGLE FLEXIBLE RECYCLÉE



YOUR LOGO HERE
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FLEURS & GRAINES FLEURS & GRAINES

Impression quadri sur l’etui en carton.
Contient 10 bâtons biodégradables 
à planter. Instructions et types de 
graines sont imprimées a l’intérieur 
de l’etui.

Surface d’impression: 75 × 105mm
(Etui en carton) 
Couleur(s) d’impression max : Quadri

Code produit: 18247

GRAINES
EN BATONGRAINES EN TUBE  

Tube en aluminium recyclé & bouchon en liège. 
Contient un mélange de graines de jardin. 

Dimensions: Ø 43 × 115mm
Surface d’impression: 135 × 22mm
Impression standard étiquette en quadri

Types de graines disponibles: 
Bee mix, Herb mix, Snow mix, Urban mix, Sky 
Meadow & Christmas tree

Code produit: 18246

Petit pot avec un emballage en carton.
Contient un sachet de graines à l’intérieur.

Dimensions: w60 × h50 × d56mm
Surface d’impression: 25 × 23mm
Surface d’impression (emballage entier): 60 × 220mm  
(Quantité minimum requise)
Couleur(s) d’impression max : Quadri

Graines disponibles:
Tournesols, Pensées, Ciboulettes, Fraises, Marguerites, 
Pavots, Tomates

Code produit: 18242 

PETIT POT EN
TERRE CUITE 

Petit pot avec un emballage en 
carton. Contient un sachet de graines 
de Sapin Nordman.

Dimensions: w60 × h50 × d56mm 
Surface d’impression: 25 × 23mm
Couleur(s) d’impression max: Quadri

Code produit: 18242 

PETIT POT
EN TERRE
CUITE DE NOEL

Petit pot avec un emballage en 
carton. Contient un sachet de graines 
à l’intérieur.

Dimensions: w60 × h60 × d56mm 
Surface d’impression: 48 × 48mm
Surface d’impression (emballage 
entier): 240 × 180mm 
(Quantité minimum requise)
Couleur(s) d’impression max : Quadri

PETIT POT EN
TERRE CUITE - CUBE

Sachets pré-imprimés contenant des graines. 
Étiquette de couleur claire, avec votre illustration 
appliquée sur le dos.

Surface d’impression quadri - étiquette: 38 × 20mm
Surface d’impression quadri - sachet complet:
62 × 100mm (minimum orders apply)

Graines disponibles:
Tournesol, Fleurs d’Été, Coquelicot,, Mélange 
d’herbes, Myositis, Mélange de fleurs parfumées, 
Bleuet

Code produit: 18248

SACHET DE 
GRAINES 
STANDARD

NOUVEAU! 
MAINTENANT DISPONIBLE EN NOIR

Code produit: 18237 

Graines disponibles:
Herbes mélangées, Tournesol, Fleurs 
sauvages, Épinette de Norvège, 
Piments, Vigne, Papillon et Abeille

Graines disponibles: 
Mixed Herbs, Mixed Flowers,
Forget-Me-Not, Alyssum, 
Snapdragon, Babies Breath, Love in 
a Mist.
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TOURS DE COU TOURS DE COU

Fabriqué à partir de bambou durable.
L’illustration montre le modèle en couleur 
naturelle de 20 mm avec mousqueton.

Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs

Code produit: 
10mm: 26334 
15mm: 26335 
20mm: 26336 

TOUR DE COU
DELUXE BAMBOU

Fabriqué à partir de bouteilles en plastique recyclées. 
L’illustration montre le modèle en couleur naturelle 
de 20 mm avec mousqueton et impression quadri en 
sublimation.

Couleur(s) d’impression max: Quadri en sublimation

Code produit:
10mm: 26220
15mm: 26221
20mm: 26222

TOUR DE COU RECYCLÉ PET
DELUXE MARQUAGE QUADRI
EN SUBLIMATION Fabriqué à partir de fibres de plantes 

durables. L’illustration montre le modèle 20 
mm avec pince crocodile.

Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs

Code produit:
10mm: 26230 
15mm: 26231
20mm: 26232

TOUR DE COU FIBRE 
DE PLANT DELUXE

Fabriqué à partir de de bouteilles en 
plastique recyclées. L’illustration montre 
le modèle en 10 mm avec mousqueton.

Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

Disponible en:
blanc, noir, rouge, bleu marine

Code produit:
10mm: 26211
15mm: 26213
20mm: 26212

TOUR DE COU
PET STANDARD

FESTIVAL
BRACELET (rPET)
Bracelet pour festival respectueux de 
l’environnement fabriqué à partir de 
bouteilles d’eau. Impression quadri en 
sublimation.

Dimensions: 15 x 350mm
Surface d’impression: 15 x 350mm + 3mm 
bleed
Couleur(s) d’impression max : Quadri - 1 
côté

Code produit: 26999

NOUVEAU!
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BOUTEILLES GOBELETS & TASSES BOUTEILLES GOBELETS & TASSES

GOURDE 
TRANSPARENTE

BOUTEILLE EN
ALUMINIUM RECYCLÉE
Bouteille élégante et écologique faite
en aluminium recyclé. 350 ml
capacité avec capuchon rabattable.

Dimensions: 210 x 51mm
Surface d’impression: 185 x 90mm
Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur

Product code: 231004

NOUVEAU!

Gourde écologique, givrée et réutilisable avec 
bouchon en bambou. Fabriquée à partir de 
sucre de canne.  

Dimensions: 180 x 75mm
Surface d’impression: 200 x 110mm
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur

Code produit: 231000

NOUVEAU!
Gourde fabriquée à partir de 
plastique recyclé, bouchon fabriqué 
en plastique classique. Différentes 
couleurs de bouchon disponibles.

Dimensions: 70 x 195 x 70mm
Surface d’impression: 140 x 89mm
Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur

Code produit: 23844 

GOURDE EN 
PLASTIQUE

Disponible en: 
jaune, bleu clair, argent, violet, vert, 
rose, bleu foncé, rouge, orange

Gourde écologique, transparente et 
réutilisable avec bouchon en bambou. 
Fabriquée à partir de bouteilles de 
plastiques recyclées.

Dimensions: 180 x 75mm 
Surface d’impression: 110 x 200 mm 
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur 

Code produit: 23843
 

GOURDE
NATURELLE (rPET)



ÉCO CUPS COMPOSTABLES

PETIT (227ml)
Couleur(s) d’impression max: Quadri

Code produit: 23839 

Nos gobelets en matière végétale à double paroi sont fabriqués à partir de matériaux durables, 
biodégradables et à faible impact carbone. Ils peuvent tous être compostés avec vos déchets 
alimentaires. Nos gobelets peuvent contenir des boissons chaudes grâce à leur revêtement interne en 
CPLA, une alternative biodégradable au plastique à base de plantes.
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BOUTEILLES GOBELETS & TASSES BOUTEILLES GOBELETS & TASSES

Fabriqué à partir de plastique recyclé. 
Effet brilliant.

Dimensions: Ø 80 × 98mm (330ml)
Surface d’impression - Deux faces: 60 x 
70mm par face
Surface d’impression: 169 x 45mm
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur

Disponible en:
gris foncé, blanc, bleu, rouge, vert

Code produit: 14111

MUG KAFO
Fabriqué à partir de plastique recyclé. 
Effet brilliant.

Dimensions: Ø 75 × 95mm (275ml)
Surface d’impression - Deux faces: 60 x 
70mm par face
Surface d’impression: 168 x 70mm   
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs

Disponible en:
bleu, vert, blanc, gris foncé, rouge

Code produit: 14043

MUG THEO

MOYEN (340ml)
Couleur(s) d’impression max: Quadri

Code produit: 23840

GRAND (454ml)
Couleur(s) d’impression max: Quadri

Code produit: 23841 
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CARNETS CARNETS

CAHIER PAPIER
Fabriqué à partir de tickets de caisse 
et papier recyclé.

Disponible en: A4, A5, A6

Couleur(s) d’impression max: 1 
couleur

Disponible en: 
bleu, rouge, vert, bleu clair, violet, 
jaune

Code produit: 
A4: 16465
A5: 16466
A6: 16467

CAHIER À 
SPIRALES
Fabriqué à partir de carton & papier 
recyclé. Couverture semi-rigide 
fabriquée à partir de carton recyclé - 
50 feuilles. 

Disponible en: A4, A5, A6

Couleur(s) d’impression max: Quadri

Code produit: 
A4: 16137
A5: 16138
A6: 16139

REPORTA CARNET
A5 ET A6
Fabriqué à partir de 50% de gobelets à café jetables et 100%s avec papier 
recyclé.

Impression quadri sur la couverture. 
Disponible avec feuilles blanches ou lignées (en supp) 
A6 carnet est fourni avec marque-page et fourreau personnalisable en quadri.

Code produit:
A5: 16849
A6: 16703
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CARNETS CARNETS

CAHIER A SPIARLE - POLYPROPYLENE
Fabriqué à partir de polypropylène et papier recyclé.
Standard pages blanches - (pages lignées sur demande)

Disponible en A4, A5, A6, A7
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur & Quadri sur cahier blanc uniquement

Disponible en: 
noir, blanc, jaune, vert, vert clair, bleu, violet, rose, rouge, orange

Code produit: 
A4: 16143
A5: 16144
A6: 16145
A7: 16472

Fabriqué à partir de carton recyclé. Couverture rigide fabri-
quée à partir de carton recyclé - 50 feuilles. Disponible en A4, 
A5 et A6 Papier.

Couleur(s) d’impression max: 1 couleur sur 1er de couverture 
& 2 couleurs pages intérieures

Code produit: 
A4: 16140
A5: 16142
A6: 16142

CAHIER A SPIRALE NATUREL
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CARNETS CAHIERS ÉCOLOGIQUES

STOCKHOLM 
A5 CARNET 
Couverture fabriquée à partir de cuir recyclé (certifié Oekotex). 192 pages de 
papier ivoire certifié durable, pages lignées standard. 

Dimensions: 150 x 210 x 10mm
Surface d’impression: 55 x 77mm
Couleur(s) d’impression max: Impression en creux avec papier d’aluminium et 
1 couleur

Disponible en: 
noir, vert, gris, bleu clair, bleu foncé, rouge

Code produit: 16955

CAHIERS 
ÉCOLOGIQUES 

NOUVEAU!

BLOC-NOTE
Fabriqué à partir de papier recyclé à 
100 %. 50 feuilles par bloc-note.

Disponible en: A4, A5, A6
Couleur(s) d’impression max: Quadri 
(feuilles) 

Code produit: 
A4: 16128
A5: 16131
A6: 16134

BLOC-NOTE 
AVEC COUVERTURE 
Fabriqué à partir de papier recyclé à 
100 %. 50 feuilles par bloc-note.

Disponible en: A4, A5, A6
Couleur(s) d’impression max: Quadri 
(couverture) 

Code produit: 
A4: 16127
A5: 15159
A6: 16133
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CAHIERS ÉCOLOGIQUES CAHIERS ÉCOLOGIQUES

COPENHAGEN 
JOURNAL DURABLE RECHARGABLE 
Housse de couverture fabriquée à partir de cuir recyclé (certifié 
Oekotex). Contient 64 pages en papier d’ivoire durable 
rechargeable, disponible avec feuilles lignées, blanches ou 
pointillées.

Dimensions: 130 x 210 x 12mm 
Surface d’impression: 70 x 50mm 
Couleur(s) d’impression max: Impression
en creux avec papier d’aluminium et 1 couleur

Disponible en: 
bleu, marron, vert, orange

Code produit: 16961

VIENNA 
JOURNAL DURABLE RECHARGABLE 
Housse de couverture fabriquée à partir de cuir recyclé (certifié Oe-
kotex). Contient 64 pages en papier d’ivoire durable rechargeable, 
disponible avec feuilles lignées, blanches ou pointillées.

Dimensions: 130 x 210 x 12mm
Surface d’impression: 70 x 50mm
Couleur(s) d’impression max: Impression en
creux avec papier d’aluminium et 1 couleur

Disponible en: 
bleu, bordeaux, rouge, marron, beige, bleu clair

Code produit: 16960

HELSINKI 
A6 CARNET 

OSLO 
A5 CARNET 

Fabriqué à partir de carton recyclé. 192 pages de papier ivoire certifié 
durable. Fourni avec un marqueur de page au ruban noir pour tous les styles.

Dimensions: 95 x 145 x 10mm
Surface d’impression: 50 x 70mm
Couleur(s) d’impression max: Impression en creux avec papier d’aluminium et 
1 couleur 

Disponible en: 
Couleur noir - pages lignées
Couleur vert - pages blanches
Couleur marron - pages a pointillées

Code produit: 16971

Fabriqué à partir de carton recyclé. 192 pages de papier ivoire certifié durable. 
Fourni avec un marqueur de page au ruban noir pour tous les styles.

Dimensions: 150 x 215 x 10mm
Surface d’impression: 50 x 70mm
Couleur(s) d’impression max: Impression en creux avec papier d’aluminium et 1 
couleur 

Disponible en: 
Couleur noir - pages lignées
Couleur vert - pages blanches
Couleur marron - pages a pointillées

Code produit: 16970

NOUVEAU! NOUVEAU!
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EXECUTIVE EXECUTIVE

PORT PASSEPORT 
AVEC PROTECTION RFID

PORTE-CLÉ
CARRÉ OU ROND

PORTEFEUILLE DE 
VOYAGE 
AVEC PROTECTION RFID

PORTE CARTE 
AVEC PROTECTION RFID

PORTE CARTE FIN
2 EMPLACEMENTS DE 
CHAQUE CÔTÉ AVEC
PROTECTION RFID

PORTEFEUILLE 
AVEC PROTECTION RFID

PORTE CARTE EN 
CUIR RECYCLÉ
AVEC PROTECTION RFID

Produit en cuir recyclé, assemblé 
avec du latex naturel. Coupe 
nette devant. Comporte des 
emplacements pour votre monnaie, 
carte de visite, carte bancaire. Il y 
a aussi une poche intérieure zippée.

Dimensions: 130 x 260 x 30mm
Surface d’impression: 70 x 40mm
Couleur(s) d’impression max: 
Débossage uniquement

Code produit: 28989

Produit en cuir recyclé, assemblé 
avec du latex naturel. Coupe nette 
devant. Comporte des emplacements 
pour vos billets de banque et carte de 
credit / carte de visite.

Dimensions: 110 x 90 x 15mm
Surface d’impression: 60 x 30mm
Couleur(s) d’impression max: Dé-
bossage uniquement

Code produit: 28991

Produit en cuir recyclé, assemblé 
avec du latex naturel. Comporte des 
emplacements pour carte de credit, 
carte de visite et carte de transport. 

Dimensions: 100 x 70 x 10mm
Surface d’impression: 60 x 30mm
Couleur(s) d’impression max: 
Débossage uniquement

Code produit: 28990

Produit en cuir recyclé, assemblé 
avec du latex naturel. Comporte deux 
emplacements pour cartes à l’avant et 
à l’arrière et une poche au milieu.

Dimensions: 105 x 80 x 10mm
Surface d’impression: 60 x 30mm
Couleur(s) d’impression max: Dé-
bossage uniquement

Code produit: 28992

Produit en cuir recyclé, assemblé 
avec du latex naturel. Comporte des 
emplacements pour votre passeport,  
cartes de visite / cartes de crédit.

Dimensions: 100 x 140 x 10mm
Surface d’impression: 60 x 30mm
Couleur(s) d’impression max: 
Débossage uniquement

Code produit: 28988

Porte-carte avec poche à soufflet et 
pochette transparente faite en cuir 
recyclé avec latex naturel. 

Dimensions: 100 x 75 x 25mm
Surface d’impression: 60 x 30mm
Couleur(s) d’impression max: 
Débossage uniquement

Code produit: 28993

Porte-clé rembourré, produit en cuir 
recyclé, assemblé avec du latex 
naturel.

Dimensions: 50 x 50 x 5mm
Surface d’impression: 35 x 6mm
Couleur(s) d’impression max: 
Débossage uniquement

Code produit: 28996

NOUVEAU! NOUVEAU! NOUVEAU! NOUVEAU! NOUVEAU! NOUVEAU! NOUVEAU!

TOUS LES PRODUITS EN CUIR EXÉCUTIF DISPONIBLES AVEC UN CHOIX DE COUTURE DE COULEUR
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EXECUTIVE OBJETS DIVERS 

CONFÉRENCIER
(AVEC ZIP)
Conférencier A4 zippée réalisé à partir de cuir recyclé assemblé avec du 
latex naturel. Avec ses contours nets, ses fonctions internes comprennent un 
document, une carte de visite, poches pour cartes de crédit, CD, USB et stylos.

Dimensions: 250 x 330 x 20mm
Surface d’impression: 70 x 70mm
Couleur(s) d’impression max: Débossage uniquement

Code produit: 28994

CONFÉRENCIER
(SANS ZIP)
Conférencier A4 sans zip réalisé à partir de cuir recyclé assemblé avec du 
latex naturel. Avec ses contours nets, ses fonctions internes comprennent un 
document, une carte de visite, poches pour cartes de crédit, CD, USB et stylos.

Dimensions: 250 x 315 x 10mm
Surface d’impression: 70 x 70mm
Couleur(s) d’impression max: Débossage uniquement

Code produit: 28998

JETON
POUR CADDIE
Jeton pour caddie fabriqué à partir 
de plastique recyclé. Disponible en 
pièces de 1£ et 1€.

Dimensions: 23mm Ø
Surface d’impression: 21mm Ø
Couleur(s) d’impression max: Quadri

Code produit: 201005

NOUVEAU!

BADGE 
Badge fabriqué à partir de
plastique recyclé.

Dimensions: 33mm & 25mm
Surface d’impression: 37mm & 25mm
Couleur(s) d’impression max: Quadri

Code produit: 
37mm: 201006
25mm: 201007

NOUVEAU!
FRISBEE
Fabriqué à partir de plastique recyclé.

Dimensions: 220 x 220 x 10mm
Surface d’impression: 150mm ⌀
Couleur(s) d’impression max: Quadri - Etiquette

Disponible en: 
jaune, noir, bleu, rouge, vert, violet, orange, blanc

Code produit: 19858

NOUVEAU! NOUVEAU!
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OBJETS DIVERS OBJETS DIVERS 

GRATTOIRT
Fabriqué à partir de plastique recyclé 
avec bande caoutchouc adhérente.

Dimensions: 90 x 170mm
Surface d’impression: 70x30mm
Couleur(s) d’impression max: Quadri 

Disponible en: 
jaune, noir, blanc, bleu, rouge, vert, 
orange, violet

Code produit: 19856

GRATTOIR CARTE 
DE CRÉDIT
Fabriqué à partir de plastique 
recyclé.

Dimensions: 85 x 55mm
Surface d’impression: 60 x 30mm
Couleur(s) d’impression max: Quadri 

Disponible en: 
blanc uniquement

Code produit: 19855

GRATTOIR 
POLAIRE
Fabriqué à partir de plastique recyclé.

Dimensions: 87 x 225mm
Surface d’impression: 65 x 30mm
Couleur(s) d’impression max: Quadri 

Disponible en: 
bleu, noir, rouge, vert, jaune, orange, 
violet 

Code produit: 19854

DESSOUS-DE-VERRE PNEUS 
ROND ET  CARRÉ 
Fabriqué à partir de pneus recylés.

ROND
Dimensions: Ø 100mm × 2 mm 
Surface d’impression: Ø 80mm 

CARRÉ 
Dimensions: 100 × 100mm × 2 mm
Surface d’impression: 90 × 90mm 

Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs

Code produit: 14488

DESSOUS DE 
VERRES RECYCLÉ
Fabriqué à partir de plastique recyclé.

ROND 
Dimensions: Ø 100mm  
Surface d’impression: Ø 90mm 

CARRÉ 
Dimensions: 90 × 90mm 
Surface d’impression: 80 × 80mm 

Couleur(s) d’impression max : Quadri

Code produit: 14039

DESSOUS DE VERRE CUIR 
RECYCLÉ 
Produit en cuir recyclé,
assemblé avec du latex naturel.

ROND
Dimensions: 90 x 5mm
Surface d’impression: 70 x 30mm

CARRÉ 
Dimensions: 90 x 90 x 5mm
Surface d’impression: 70 x 30mm

Couleur(s) d’impression max: Debossage uniquement

Code produit: 28997



42 43

SAC FAIRTRADE & ORGANIC SAC FAIRTRADE & ORGANIC

COTONRÉUTILISABLE
SAC DE FRUITS/VEG 
BROCKLEY

N O UVEAU! MINI SAC
CADEAU NATUREL
DE COULEUR LEDBURY

NOUVEAU!NOU VE AU !POCHE
COSMÉTIQUE ASCOT NOUVEAU!
Pochette cosmétique chic. Qualité
zip chromé et poignée en coton. 
Fabriqué à partir de coton 100% 
Fairrade & Organic. 340gsm

Dimensions: 160 x 250mm
Surface d’impression: 100 x 160mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleur

Code produit: 17981

Petit sac cadeau en toile coloré, fabriqué à partir de coton 100% Fairtrade & 
Organique, avec des teintures sans AZO. 280gsm

Dimensions: 210 x 260 x 100mm soufflet
Surface d’impression: 110 x 110mm
Couleur(s) d’impression max: 2 couleurs et Quadri

Disponible en: 
bleu marine, noir

Code produit: 17985

Un excellent moyen d’éviter un usage de plastique 
lors de vos courses de nourriture. Sac en maille 
fabriqué à partir de coton 100% Fairtrade & 
Organic. 120gsm

Dimensions: 340 x 400mm
Surface d’impression: 200 x 250mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17984

MINI SAC CADEAU 
NATUREL LEDBURY
Une nouvelle addition élégante à notre gamme existante des sacs Bayswater.
Fabriqué à partir de toile de coton100% Fairtrade & Organic 280gsm.

Dimensions: 210 x 260 x 100mm soufflet
Surface d’impression: 110 x 180mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17980

GAMME SAC FAIRTRADE & ORGANIC
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SAC FAIRTRADE & ORGANIC SAC FAIRTRADE & ORGANIC

SAC DELUX
NOTTING HILL
POIGNÉE MULTICOLORÉ

NOUVE AU!
Sac shopping en toile avec poignées multicolores. Fabriqué à partir de coton 
100% Fairtrade & Organic.

Dimensions: 360 x 390 x 90mm soufflet
Surface d’impression: 250 x 250mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17983

SAC BANDOULIÈRE 
CANTERBURY NOUVEAU!
Sac à bandoulière pratique pour les étudiants et pour un usage quotidien. 
Poche sur le volet extérieur. Fabriqué à partir de coton 100% Fairtrade & 
Organic 340gsm. Coloré avec des teintures sans AZO.

Dimensions: 280 x 350 x 70mm
Surface d’impression: 250 x 170mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri sur le sac naturel / 2 
couleurs et Quadri sur le sac noir/bleu.

Code produit:
Naturelle: 17982
Noir, bleu: 17986

SAC À DOS COLUMBIA SAC COTTON
PORTOBELLOFabriqué à partir de coton 100% Fairtrade & Organic 150gsm. 

Dimensions: 340 x 420mm
Surface d’impression: 200 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Product code: 17023

Fabriqué à partir de coton 100% Fairtrade & Organic avec anses longues. 
120gsm

Dimensions: 380 x 420mm
Surface d’impression: 260 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17377
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SACS EN COTON SACS EN COTON 

GREENWICH
Fabriqué à partir de cotton 100% naturel non 
blanchi et sans teintures chimiques. 120 gsm

Dimensions: 200 x 250mm
Surface d’impression: 115 x 190mm
Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs et Quadri

Code produit: 
Naturel: 17274
Noir: 17574

SAC EN TOILE DE COTON LUDLOW
Fabriqué à partir de toile de coton 100% naturel.

Dimensions: 200 x 200 x 120mm
Surface d’impression: 100 x 100mm
Couleur(s) d’impression max: 2 couleurs

Code produit: 17832

Fabriqué à partir de coton 100% 
naturel - non blanchi.120gsm

PETIT
Dimensions: 95 x 130mm
Surface d’impression: 60 x 80mm
Couleur(s) d’impression max: 2 
couleurs

MOYEN
Dimensions: 140 x 190mm
Surface d’impression: 100 x 130mm
Couleur(s) d’impression max: 2 
couleurs

POCHE COTON
MINI SACS

GRAND
Dimensions: 240 x 290mm
Surface d’impression: 180 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 3 
couleurs

Code produit: 
Grand: 17035
Moyen: 17036
Petit: 17037



48 49

SACS EN COTON SACS EN COTON 

SAC PORTOBELLO 
AVEC ANSES 
LONGUES
100% coton naturel (non blanchi), 
avec anses longues – 120gsm.

Dimensions: 380 x 420mm
Surface d’impression: 260 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Code produit: 17005

SAC PORTOBELLO 
AVEC ANSES 
COURTES
100% coton naturel (non blanchi), avec 
anses courtes – 120gsm.

Dimensions: 380 x 420mm
Surface d’impression: 260 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Code produit: 17006

SAC COTON 
KENSINGTON 
100% coton naturel (non blanchi), 
avec anses longues - 170gsm.

Dimensions: 380 x 420mm
Surface d’impression: 260 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Code produit: 17364

SAC SHOPPING 
COLORÉ BRIXTON
Sac fabriqué à partir de coton naturel coloré avec des 
teintures sans AZO - 120gsm.

Dimensions: 380 x 420mm
Surface d’impression: 260 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Disponible en: 
jaune, rouge, noir, rose, violet, bleu, vert

Code produit: 17018
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SACS EN COTON SACS EN COTON 

BAYSWATER 
Fabriqué à partir de toile de cotton 100% naturel 
non blanchi et sans teintures chimiques. 280 gsm.

Dimensions: 430 x 390 x 140mm soufflet
Surface d’impression: 280 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 
Naturel: 17033
Noir: 17576
Bleu marine: 17576

NOUVEAU!
CAMDEN
100% coton naturel (non blanchi) – 150gsm.

Dimensions: 380 x 420 x 120mm
Surface d’impression: 260 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17034

SAC À DOS COLUMBIA
NATUREL & NOIR
100% coton naturel (non blanchi) et  teinté sans AZO 120gsm.

Dimensions: 340 x 420mm
Surface d’impression: 200 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 
Naturel: 17023
Noir: 17024
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SACS EN COTON COMBO BAGS

SAC SALISBURY 
Fabriqué à partir de coton naturel et toile de jute 
avec porte-bouteilles intégré.

Dimensions: 180 x 340 x 100mm
Surface d’impression: 100 x 240mm
Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs 

Code produit: 17380

SAC HENLEY
Sac pratique avec soufflets naturels ou colorés. 
Fabriqué à partir de toile naturel avec des teintures 
sans AZO. 

Dimensions: 300 x 370 x 180mm
Surface d’impression: 270 x 210mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri 

Disponible en: 
bleu marine, noir, naturel

Code produit: 1797

WREXHAM
100% coton naturel (non blanchi) avec anses longues. 
Soufflets sur les côtés et la base. 280gsm.

Dimensions: 380 x 420 120mm
Surface d’impression: 280 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17347

CARNABY JEANS
Fabriqué à partir de denim durable 8oz/230gsm.

Dimensions: 420 x 380mm
Surface d’impression: 260 x 280mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17281

NOUVEAU!
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SACS EN PAPIER SACS EN PAPIER

SAC EN PAPIER A4 KRAFT
Fabriqué avec du papier 100% durable avec poignées torsadées.
Disponible en papier blanc ou naturel.

Dimensions: 240 x 310 x 110mm
Surface d’impression: 100 x 100mm
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur

Code produit: 17029

SAC EN PAPIER DURABLE BOUTIQUE

MOYEN 
Dimensions: 260 x 350 x 130mm
Surface d’impression: 220 x 220mm

GRAND
Dimensions: 320 x 420 x 130mm
Surface d’impression: 220 x 220mm

Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs

SAC EN PAPIER RECYCLÉ

MOYEN 
Dimensions: 220 x 360 x 110mm
Surface d’impression: 150 x 150mm

GRAND 
Dimensions: 320 x 400 x 110mm
Surface d’impression: 260 x 170mm

FULL COLOUR DIGITAL PRINT 
PAPER BAG 

PETIT
Dimensions: 190 x 210 x 80mm
Surface d’impression: 170 x 110mm

MOYEN 
Dimensions: 240 x 310 x 110mm
Surface d’impression: 215 x 180mm

Code produit: 
Grand: 17030
Moyen: 17031

Fabriqué avec du papier 100% durable avec poignées torsadées.
Disponible en papier blanc ou naturel.

Fabriqué à partir de papier 100% recyclé avec poignées plates en papier.

Couleur(s) d’impression max: 1 couleur 
/ 4 couleurs à partir de 5 000 pièces

Code produit: 
Grand: 17025
Moyen: 17026

GRAND 
Dimensions: 320 x 420 x 130mm
Surface d’impression: 296 x 270mm

Code produit: 
Grand: 17569
Moyen: 17553
Petit: 17551

Fabriqué avec du papier 100% durable avec poignées 
torsadées. Disponible en papier blanc ou naturel.
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JUCO SACS EN JUTE

SHERBORNE
JUCO 
Fabriqué à partir d’un mélange de jute et de coton.
Poignées plates en coton.

Dimensions: 370 x 300 x 160mm
Surface d’impression: 270 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17016

WELLS MINI
Fabriqué à partir de jute avec revêtement coton sur les poignées.

Dimensions: 200 x 200 x 120mm
Surface d’impression: 110 x 100mm
Couleur(s) d’impression max: 3 couleurs et Quadri

Disponible en: 
naturel, rouge, rose, vert, bleu, noir

Code produit: 17298

DUNDEE 
Sac cadeau idéal avec fermeture à boutons et à boucles.
Fabriqué à partir de jute avec revêtement coton sur les poignées.

Dimensions: 300 x 240 x 110mm
Surface d’impression: 200 x 110mm
Couleur(s) d’impression max: 2 couleurs et Quadri

Code produit: 17363

JUTE
COTON 

JUCO!

FABRIQUÉ À PARTIR 
D’UN MÉLANGE DE 
JUTE & COTON

IDÉAL POUR UNE 
IMPRESSION FLUIDE 
ET QUALITATIVE.
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SACS EN JUTE SACS EN JUTE

SAC 
SHOPPING
YORK
Fabriqué à partir de jute avec 
revêtement coton sur les poignées.

Dimensions: 470 x 320 x 170mm
Surface d’impression: 290 x 220mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Code produit: 17019

SAC JUTE 
TAUNTON 
Fabriqué à partir de jute durable avec 
anses plates en coton. Disponible 
avec anses blanches ou noires.

Dimensions: 370 x 300 x 160mm
Surface d’impression: 270 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Code produit: 
Anses blanches: 17282
Anses noires: 17833

SAC JUTE 
MERLOSE
Basé sur notre best-seller Taunton
jute shopper mais dans une couleur 
noire élégante. Longue sangle con-
fortable et robuste. Fabriqué à partir 
de jute, sans AZO avec poignées 
plates en coton. 

Dimensions: 370 x 300 x 160mm
Surface d’impression: 270 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 4 
couleurs et Quadri

Code produit: 17577

NOS GRANDS 

SACS EN JUTE!
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SACS EN JUTE SACS EN JUTE

SAC JUTE BRIGHTON
Fabriqué à partir de jute durable avec revêtement coton sur les poignées.

Dimensions: 300 x 300 x 200mm
Surface d’impression: 200 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Code produit: 17020

Fabriqué à partir de jute durable avec revêtement coton sur les poignées.

Dimensions: 300 x 300 x 200mm
Surface d’impression: 200 x 200mm
Couleur(s) d’impression max: 4 couleurs et Quadri

Disponible en: 
rose, bleu, noir, vert, rouge

Code produit: 17407

SAC JUTE BRIGHTON BORDS COLORÉS



En choisissant un produit de la gamme Green & Good ™, vous pouvez être assuré que tous les 
produits sont produits dans le respect de l’environnement et proviennent de sources éthiques. 
Tous les produits de ce catalogue remplissent notre code de conduite strict:

- Pas de travail des enfants
- Fournisseur respectant le salaire légal
- Conditions de travail équitables
- Les droits de l’homme sont respectés
- Conditions de travail sûres
- Aucune utilisation de colorants azoïques, formaldéhyde, nickel, etc. *
- Utilisation de matières premières organiques **
- Matières premières achetées à des prix supérieurs à ceux du marché ***

Nous sommes fiers de dire que tous nos sacs en coton sont certifiés Oekotex 100.
Cela signifie qu’il n’y a pas d’utilisations de produits chimiques interdites et nocives lors de la 
fabrication de ces sacs. En plus de ceci, toutes nos usines de coton et de jute sont auditées par 
SMETA afin d’assurer un comportement responsable et éthique.

Green & Good™ -  Un espace où vous trouverez vos produits respectueux de l’environnement.

* Selon la norme Oekotex 100, le cas échéant
** Selon la norme GOTS, le cas échéant
*** Selon la norme Fairtrade ™, le cas échéant
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BAMBOO BY CHOOSING GREEN & GOOD™...

STYLO BAMBOU 
DURABLE 
Fabriqué en bambou durable avec une 
point et clip en chrome

Surface d’impression: 40 × 20mm 
Couleur(s) d’impression max: 1 couleur

Code produit: 101020

BROSSE A DENTS EN 
BAMBOU DURABLE 
Fabriqué en bambou durable avec des poils 
de charbon en bois.

Surface d’impression: 45 × 6mm
Quadri: 70 x 6mm
Couleur(s) d’impression max: 2 couleur / 
Quadri

Code produit: 211021

PEIGNE EN  BAMBOU  
DURABLE
Fabriqué à partir de bambou durable.

Surface d’impression: 60 × 8mm
Quadr: 110 x 8mm
Couleur(s) d’impression max: 2 couleur / 
Quadri

Code produit: 211022

NOUVEAU!
GAMME BAMBOU
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